

PPP



Александр Некипелов и Евгений Богомазов: «Мы должны сделать все, чтобы память о героях-вологжанках не угасала».



Артисты из Кадуя порадовали собравшихся замечательным концертом. | Фото с сайта vologdazem.ru

Мы помним вас, герои-земляки!

5 мая в преддверии Дня Победы Вологодское землячество в Санкт-Петербурге при поддержке правительства Вологодской области провело торжественную церемонию возложения памятных гирлянд и цветов к памятникам воинов-вологжан, сражавшихся на Волховском и Ленинградском фронтах.



СОБЫТИЕ

Татьяна ШАЛУШКИНА

В ней приняли участие делегации Вологодского землячества, правительства Вологодской и Ленинградской областей, муниципальных округов Вологодчины, курсанты Михайловской военной академии и академии связи имени С. М. Буденного Санкт-Петербурга, солдаты Национальной гвардии России. Торжественные мероприятия проходили в Ленинградской области на территории Невского пятачка, Синявинских высотах и урочище Вороново, где шли самые ожесточенные кровопролитные бои во время битвы за Ленинград. В этих овеянных славой местах все перепахано войной, каждый клочок земли полит кровью героев. Более 100 тысяч солдат и офицеров с вологодской земли защищали подступы к городу на Неве. Большинство погибли. Но точное число павших воинов до сих пор неизвестно, по сей день в этих местах ведут раскопки и находят останки солдат вологодские поисковые отряды.

В торжественно-траурной церемонии принял участие заместитель губернатора Вологодской области Евгений Богомазов, возложивший цветы к подножию мемориалов. Он поблагодарил председателя землячества Александра Некипелова за важную и нужную работу по сохранению памяти воинов-вологжан. Установленные здесь памятники - инициатива и результат усилий возглавляемой им общественной организации.

Примечательно, что в этот день начало памятных мероприятий на Невском пятачке было ознаменовано сильным снегопадом, добирались к нему с трудом, но уже на пути к Синявинским высотам небо прояснилось, а в урочище Вороново выглянуло солнце. Эта деревня в Кировском районе дотла сгорела в огне сражений. Именно здесь в годы войны вела бои легендарная Краснознаменная 286 дивизия, сформированная из жителей Вологодского края и получившая название «вологдская». Несмотря на огромные потери она дошла до самого Берлина.

- Мы должны сделать все, чтобы память о героях не угасала, переда-



Доля члена землячества, ветерана войны Федора Николаевича Смирнова такие минуты особенно волнительны.

валась из поколения в поколение, чтобы традиция таких мероприятий продолжалась и сюда ежегодно приезжали представители районов Вологодской области, - пожелал Александр Некипелов.

На церемонии также выступили член землячества, единственный ветеран Великой Отечественной войны Федор Николаевич Смирнов, участник боевых

действий в СВО, доцент Михайловской артиллерийской академии, кандидат военных наук Василий Бушманов, глава Кадуевского муниципального округа Вологодской области Светлана Грачева. Светлана Анатольевна привезла участникам мероприятия отличный подарок в честь Дня Победы - концерт народного ансамбля песни и пляски «Тальянка»

Хохловского Дома культуры, исполнившего песни и танцы военных лет, в том числе знаменитый фокстрот «Рио-Рита».

- В таких местах все видится по-другому. Глядя на мемориальные плиты с именами погибших, четко осознаешь цену, которую заплатила наша страна за Великую Победу, - поделилась она своими впечатлениями. **КС**

РУБРИКА